Информационное письмо

Тверской государственный университет (г. Тверь, Россия)


Внутривузовская научно-практическая конференция магистрантов факультета психологии

 «СОВРЕМЕННЫЙ МИР ПСИХОЛОГИИ ГЛАЗАМИ МОЛОДОГО УЧЕНОГО»

12 декабря 2018 года 

Регламент и порядок работы конференции:
9:30 – регистрация участников (Факультет психологии ТвГУ, г. Тверь, Студенческий пер., 12, 4 этаж) 
10:00 – работа секций (Факультет психологии ТвГУ, г. Тверь, Студенческий пер., 12, 4 этаж)
15:00 – мастер-класс «Успокой ум-измени свой мир». Ведущие – Мантрова Мария Сергеевна (Магистрант I курса факультета психологии. Программа подготовки: «Психология труда и инженерная психология») и Югова Елена Анатольевна (Магистрант I курса факультета психологии. Программа подготовки: «Психологическое консультирование») (Факультет психологии ТвГУ, г. Тверь, Студенческий пер., 12, 4 этаж)

Организационный комитет конференции
Председатель: 
Жалагина Татьяна Анатольевна, декан факультета психологии Тверского государственного университета, заведующая кафедрой «Психология труда и клиническая психология», доктор психологических наук, профессор (г. Тверь, Россия).
Заместители председателя: 
Гаврилова Евгения Александровна, заместитель декана факультета психологии Тверского государственного университета по научной работе, кандидат психологических наук (г. Тверь, Россия).
Становова Людмила Александровна, заместитель декана факультета психологии Тверского государственного университета по учебной работе, кандидат психологических наук (г. Тверь, Россия).
Гудименко Юлия Юрьевна, заместитель декана факультета психологии Тверского государственного университета по информатизации учебного процесса, кандидат психологических наук (г. Тверь, Россия).

Члены организационного комитета
Магистранты факультета психологии, программа подготовки «Психология труда и инженерная психология»
1 курс
Веселова Татьяна Сергеевна
Дыкань Анастасия Геннадьевна
Евдокимова Анастасия Александровна
Мантрова Мария Сергеевна
Осипов Юрий Константинович
Смирнова Кристина Владимировна
Яковлев Владислав Александрович
2 курс
Васильева Анастасия Владимировна 
Корнева Елена Георгиевна
Кучевич Анэла Харуновна
Малышева Мария Дмитриевна
Осипов Вадим Александрович 
Магистранты факультета психологии, программа подготовки «Психологическое консультирование»
1 курса
Болдаков Алексей Валерьевич
Графова Анна Евгеньевна
Дейкин Дмитрий Викторович
Ильина Виктория Михайловна
Новик Екатерина Александровна
Полякова Мария Андреевна
Соколова Ирина Вячеславовна
Югова Елена Анатольевна
2 курс
Белякова Елена Вячеславовна
Бринзак Милана
Галямина Наталья Сергеевна
Карпова Екатерина Сергеевна
Козак Екатерина Ростиславовна
Роготнева Анастасия Викторовна
Шаталова Александра Алексеевна

На конференции планируется обсуждение вопросов следующей направленности. 
[bookmark: _GoBack]Психология труда: саморегуляция сотрудников, кадровая безопасность, Я-концепция профессионального психолога, профессионально-личностная компетентность субъекта труда, мотивация сотрудников организации и т.д.
Психологическое консультирование: классификация личностных кризисов, субъективное благополучие личности, модели индивидуального психологического консультирования, особенности взаимодействия в диаде «клиент-консультант», исследование проблемы образов и т.д.

Место проведения конференции
Факультет психологии ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет», 
г. Тверь, Студенческий пер., 12 

Формы работы конференции
На конференции планируются доклады на секционных заседаниях (до 15 мин.), посвященные дискуссиям по проблематике конференции и мастер-класс. 
К открытию конференции издается сборник материалов конференции. Материалы будут размещены на сайте факультета психологии. Формы участия – выступление с докладом. Лучшие доклады будут опубликованы в электронном сборнике конференции. Участники секций и мастер-классов получат сертификаты.

Тезисы докладов принимаются до 11 декабря 2018 г. по электронному адресу ivm_1996@mail.ru (Ильина Виктория Михайловна, студентка магистратуры, член Оргкомитета конференции). Требования к оформлению заявки и тезисов докладов указаны в Приложении 1. Материалы, представленные после указанного срока, не будут приниматься к публикации.









Приложение 1

Комплект присылаемых документов состоит из следующих файлов: статья (файл называть «Фамилия_имя_направление_курс.docx). В письме указывается ФИО, направление (психологическое консультирование или психология труда), курс, название работы.
Предоставляемые материалы должны быть тщательно выверены авторами как содержательно, так и в части соблюдения технических требований к оформлению. 
Ответственность за содержание и оформление текста несут авторы и их научные руководители. 
Организационный комитет оставляет за собой право возврата материалов автора на доработку для достижения их полного соответствия техническим требованиям оформления.

Технические требования к оформлению тезисов докладов:
· принимаются к публикации статьи объемом 4-8 страниц, набранные шрифтом 14 пт., Times New Roman, через один интервал.
· шрифт (межзнаковый интервал): масштаб – 100%, интервал – Обычный, смещение – Нет.
· количество авторов для одной статьи – не более одного.
· поля везде 2 см., «запретить автоматический перенос слов», абзацный отступ 1,25 см., интервал между абзацами «Перед»/ «После» - 0 пт.
· таблицы располагаются в тексте по мере их упоминания. Таблицы должны иметь тематические заголовки над ними. Номер таблицы выравнивается по правому краю (Таблица 1), далее с новой строки по центру выравнивается ее название. 
· рисунки располагаются в тексте по мере их упоминания и должны иметь тематические заголовки. Название и номер рисунка указываются под рисунком по центру (Рис. 1. Название).
· шрифт в таблицах и рисунках – 12 пт. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных выше полей. К публикации не принимаются сканированные тексты, формулы, рисунки и таблицы.
· текст должен содержать библиографические ссылки на литературные источники. Ссылки на литературные источники указываются в квадратных скобках с указанием номера страницы, на которой расположено теоретическое положение либо цитата, используемые автором статьи, например, [1, с. 34-35]. Несколько источников в одной ссылке разделяются знаком «точка с запятой», например, [1, с. 34-35; 3, с. 45]. Список литературы приводится в конце текста по алфавиту и должен содержать лишь цитируемые в статье источники.
· пример библиографического описания книги: Юревич А.В. Социальная психология научной деятельности. – М.: Институт психологии РАН, 2013. – 447 с.
· пример библиографического описания статьи: Воловикова М.И., Журавлев А.Л. Имплицитные представления о признаках нравственной элиты// Психологический журнал. – 2016. - № 3. – С. 50-59.
· пример библиографического описания электронного ресурса: Агарков В.А. Диссоциация и пограничное расстройство личности [Электронный ресурс]// Консультативная психология и психотерапия. – 2014. - № 2. – С. 10-37. – Режим доступа: http://psyjournals.ru/files/72305/kpip_2_2014_agarkov.pdf (дата обращения 19.03.2018 г.).

Пример оформления статьи 
↓

Иванов И.И., магистрант II курса, направление «Психология», профиль «Психология труда и инженерная психология»
г. Тверь, ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет»
Научный руководитель – доктор психологических наук,
профессор Петров П.П.

Взаимосвязь самооценки и успешности обучения 
в подростковом возрасте
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